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HIEIET

- STETEEE
- whileZ OS5 LE7—Fy—MIRILSHEREAZED.

- R IR G RO B 2R

- zero: NY > N zero() = 0
csuc: N> N suc(x) = x + 1
' N*" > N T (X1, ey X)) = X;

- [RIBIFHRIE

© f(xq1, ., Xp,zero()) = g(xq1, ) Xp)

. f(xl, ey Xy Suc(y)) =h(xqy, 0, X, ¥, f (X1, e, X, Y))
- AR

o (X1, X)) = g(hy(xq,, e, X)), ooy B (X4, 5 or, X))

- [RIRIRIREIBE ZL D51 -

- one, pred, add, sub, mul, div, ...
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[RIgRMARIERDETE

''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

- zero,suc,j* [FFTEAIRETHD.

Zero Suc n.ln

input() input(x) input(xy, X, **, Xp)
\ \

z:=0 x=x+1
\ \

output(z) output(x) output(x;)
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[RIgIRMMBIBEAE DR

- IR DS RITET R RIGETH S.

f oy, %3, 00, %) = g(hy (g, X5, e, X)) wees A (1, X3, 000, X))

input(xq, x5, **+, Xp)

N\

V1= hl(xlerr ...,xn)

N\

Y2 = hZ(xlerr ---;xn)

<______

Ym = hm(x11x2' '"ixn)

N\

z:= g1, - Ym)

y

output(z)
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- [RIBIRHEIIET E AT RE TH D.

© f(xq, ., xp,zero() = g(xq, .., Xp)

. f(xl, . Suc(y)) = h(xqy, e, X0, V, [ (X1, oo X0, V)

input(xq, x,,**+, X, V)

f=h(x1, ..., %n, 2, f) output(f)
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- [RGB I S IR TH D. input(x)
- 2 = ARISHLT, HARTHD.

- AVEA—ANETE T BRI e rIBENE
(IR 5750, z=0

- BOHIBEMTHLHELHD.
- BRHY = ANITHLTHAN LGN ENDHS.
] | <=x > yes
- ATRATRE T AR R IR IR MR BI ZR K Y IL LY. o

y=y+2 output(z)

\

STV 1 — A TH BN, B
IR TRV EEEH 5. zi=z+1
c TYh—< B A:N? > N
= A(0,y) = suc(y)
« A(suc(x),0) = A(x, suc(0))

- A(suc(x),suc(y)) = A(x,A(suc(x),y))




m=/\MiE %

uy(p(xy, o, X, )
- p lImIMEEEFELIEND.
- 451 :
cf(x) =py(x =y x2) f(2) = f(3) =
- gx) = .uy(x = yz) g(4) = g(5) =
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""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""

- 124 AYBE % (recursive function)
- [RIRIFHAEYBEZK
- [RIRIRHABNIREE (2% 9 Sz /MR BE 2R
- IRFREIBE 2D & Ak

- JEFRRI B RS
- [RInIFMBIER + R/MEREF
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---------------------------------------------------------------------------------------------------

___________________________________________________________________________________________________

J?&“'Jm‘ﬂ’iﬂ’]%?l [FET RGN T, /MR DIGEELITERE LKL
fQy, ey xn) = py (p(x1, ey X0, )

input(xy, x,, -+, xp,)

\
y =
N
7

\

7 = Cp(xl’ ...,xn; y)

no

z=0

yes

output(y)

y=y+1




'-GodeIF'aEIyﬂGN"—)NL’%O)JEFﬁ;&GlN%N Gy N > N [&
ROMEEZEF-1ESTIELIFAZLY,
- G 113 1Ba%R (B 5T)
- G; (G(xl xn)) = X;
© G,Gy, ..., Gy [XRIRIRFREIBE SR

s G(Xq, e, Xpy) T Xq, ., X, DGOdelFETE KA.

©G(X1, X ) Xy) = 271 X 3%2 X e X T (=T pn B nBEHOFRH)
- Gi(x) =x — /,ty<x(d1V151ble(x 2%~ y))
- Gy(x) =x — ,uy<x(d1V151ble(x 3% y))

© Gp(X) = X — fyey (divisible(x, P ))



___________________________________________________________________________________________________

- RIEBA:
- EEDOWhileTOT S LITROBIZESHRZ 5 ENTES.

input(xy, ..., xp);

a:=1;

while (a — k = 0) {
if (a=1) Py;
else if (a = 2) Py;
else if (a = 3) Ps;

else if (a = k) Py;
}
output(y)

TP IFHRAXIEHX
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LB (cont.)

- TOTSLICHTLDITRTDE#RF ay,...,a, £ET 5.
C 0 ERDESERTERET .
- BROEHORDYIZD = 6(ay, ..., ay) BES.

P, MEAX a,, = f(ay, ...,a,);a, =L IDIGE
© b= G (1,63 (b), ., f(G1(B), .., G (D)), .., G (D))
- P MEHXTif (P(ay, ...,a,)) a;:=lelsea;=m IDFE
S h=G (cp(al(b), s Gu () X L+ (1= Cp(G1 (), o) 6o () ) X m, G5 (B), ...,Gn(b))

- ELLbDHZEL, P [E—DDHRANXEGS.

- b= fi(b)
- CCT f; IR Immr RE .

- a DEIZ 1IE’J’C P, AN —DDRAXELTELIENTES.
© b= z=1 C=(G1(b), 1) X f;(b)
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LB (cont.)

- TATSLIETRDIIICERT HENTES.

input(xq, x5, -, x)

4

b:=G(1,xq,..,%,,0,...,0)

yes

G.(b) —k = 0

y = Gm(b)

b= f(b) \
output(y)




LB (cont.)

Ebm =1 (F(F(-f®))) £33,

- fZEbIZn EEAL=LD.
- [RIBIGHETERT HAENTES:

 FHB,0)=b
< f ¥ B suce) = £ (F ¥ om)
cfEURLEIEIK, RINEARL—ZFEZF>TRI CENTES.

h(b) = 1 ¥ (b, i (61 (£ ¥ Bm)) > k))

- L= T, 7°|:|/7“5A0>E+:%i¢%>|¥1§5u;t
(h(G(1 Xq, . 0)))

- INIXIEWRIESEL. (QED)



. EEORMERNILEL R [ ERAIRIREE
P EFESTRDESICERT CENTES.

f (x1: ooy X,y (D (X1, v, X, y)))

- w [ F1 DT THhEHIELY
- hE T RN TIRIBIGFMBIEE K
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a?;&x 12 Bh3E P(x) 2T L%, LITD20%
. N9 .
c(BE)x =0 DEZICHYILDIEFTT

- () x = n DEZITHYTDERELT, x = suc(n) DESITHHKY
D EETRT. .

- B RYIFHRE (mathematical induction)I2&kY, I RXRTOBARE x IZ
xtLT P(x) [&RYILD.

P(0)  P(n) o P(suc(n))
Vx € N P(x)

s F2EZNE, ROTEZFAT HTENTES.




-------------------------------------------------- Definition of add

FHRE: add(0,x) = x * add(x,0) = x

______________________________________________________ « add(x,suc(y)) = suc(add(x,y))

- SRR :
(EE)x =0 DEE, EEDND add(0,0) = 0 HDTHYILD.

R x =n DETITRYILDERET S, add(0,n) =n.
x = suc(n) MEE,
%38 = add(0, suc(n))

= suc(add(O, n)) (v add DEE)
= suc(n) (+ IRIVEDIRTE)
=4H314

HMFFIEICEY, IRXTOERE x [TXLT, add(0,x) =x THS.
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#RE add(suc(x),y) = suc(add(x,y))

Definition of add
e add(x,0) = x
* add(x, suc(y)) = suc(add(x,y))

(BEE)y =0 DEFE,
£33 = add(suc(x),0)

= suc(x) (v add DEE
= suc(add(x,0)) (~ add DEE
= f34

Ty = n DEEICHYILDERTET D&, add(suc(x),n) = suc(add(x,n)) .
y = suc(n) MDEF,
%38 = add(suc(x), suc(n))
= suc(add(suc(x),n)) (~ add DEE)
= suc (suc(add(x, n))) (- IRHEDIRTE)
= suc (add (x, suc(n))) (v add DEE)
=4H1

HERBIEIZEY, TRTOBA y ITHLT, add(suc(x),y) = suc(add(x,y)) THS.
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I add(x,y) = add(y,x)

AERA .
Definition of add
(EJE;XD: 0 0;;:(%, 0 e add(x,0) = x
1] = add(x
’ e addl(x, suc = suc(add(x,
= add (0, x) ( 2 DHIDFHRR)
=4H314

(REN)y =n DESITHYILDERTET D&, add(x,n) = add(n, x) .
y = suc(n) MDEE,
30 = add(x, suc(n))
= suc(add(x,n)) (~ add DEER)
= suc(add(n, x)) (- IRHEDIRTE)
= add(suc(n), x) (- 1 DRIDHERE)
=4H1
BERRIEICEY, IRXTOERY y ITXLT, add(x,y) = add(y,x) THS.
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- [RIBIRINRIEE 2L -
- MleZ=EAR while 7045 L
- [RIRIRINEYREE
- MBEE(XRIBIRIA I I

- [RInIEHIRI RE 2L I I

 BRIMEEET

e B BE 2

- SRR RIS ET R RIEETH 5.

- AT R ARG ERITIEMAERTHS.
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